

## Б. ГИБАЛИН, композитор:

— Сейчас я работаю над партитурой оперы «Федор Протасов» по «Живому трупу» Л. Толстого. Клавир оперы уже завершен, а премьера ее должна состояться в Перми осенью этого года.

За минувший год на стихи Е. Хоринской мною написан цикл песен, посвященный тридцатилетию Победы, — «Мы служим на Урале». И еще один цикл — на стихи К. Ку-

лиева, а также три песни о БАМе.

В планах — большое обобщающее сочинение, посвященное поэзии Б. Ручьева.

К предстоящему XXV съезду КПСС мною созданы три хора — «На Красной площади», «Выстрел Авроры», «Старики революции». Они посвящены ветеранам партии.

13 ЯНВ 1976 ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК  
г. Свердловск